
ЗДІА у спортивній майці...

Как сообщили в пресс-службе 
Запорожского областного сове-
та, создание такого парка даст 
возможность прикоснуться этим 
людям к уникальной природе 
острова Хортица, которая 
наполняет каждого человека 
духовной энергией. 

Инновационный парк на 
Хортице является уникальным 
как реабилитационный парк для 
детей и подростков с особыми 
потребностями.

Для основания такого спе-
циализированного парка Запо-
рожским областным советом в 
2016 году было выделено 2,5 га 
земли в центральной части о. 

Наш фотовернісаж...

8«Академ_і_Я»7 «Академ_і_Я» Клубне життяЗ розумом і повагою 
до природи-матінки...

У травні завершилася щорічна студентська спартакіада 
ЗДІА, яка протягом десятиліть є фінальним акордом 
академічного спортивного року.  Про те, як він пройшов, 
читачам розповідає директор Спортивного клубу ЗДІА 
Володимир Іванович Нестеренко...

– Традиційно навчальний рік для першокурсників на 
кафедрі фізвиховання починається з туристичного походу 
на о. Хортиця. У межах проекту проводяться змагання за 
різними видами спорту: міні-футболу, волейболу, баскетболу, 
настільного тенісу. А викладачі, відповідальні за спортивно-
масову роботу на фа-культетах, визначають склад команд 
для участі у Спартакіаді ЗДІА серед першокурсників.

У поточному навчальному році переможцями у загаль-
ному заліку стали першокурсники ФЕЕІТ, срібні призери – 
студенти ФБЦІ,  бронзові нагороди у МФ. 

Естафету спортивних заходів продовжує Спартакіада 
факультетів серед збірних команд курсів. А заключним 
етапом змагань І семестру є Новорічний турнір з волейболу, 
міні-футболу, шахам, шашкам, шашкам, в яких беруть 
участь як студенти так і викладачі вишу. Переможцями 
новорічного турніру з волейболу стала команда викладачів, 
з міні-футболу – збірна команда студентів ЗДІА. 

У весняний період відбувається Спартакіада ЗДІА серед 
збірних факультетів. В напружених змаганнях з шести видів 
спорту загальнокомандне І місце посіли студенти ФЕЕІТ, ІІ 
місто – у ФМ і ІІІ місце – ФБЦІ.

Вінцем спортивно-масової роботи  року став тра-
диційний «Бал аеробіки». Свято краси і грації привертає 
в спортивний зал більшу кількість глядачів, що сприяє 
пропаганді здорового стилю життя студентів. У цьому 
році Кубок переможця завоювала команда ФЕЕIT. Срібло 
виборов ФЕМ. А бронзові нагороди дісталися ФМ. Почесне 
четверте місце – у ФБЦІ. До додаткових змагань під назвою 
«Веселі перегони» були залучені факультетські команди, які 
показали прекрасну фізичну форму і бойовий дух, успішно 
долаючи перешкоди з м’ячем, скакалкою, обручем. 

Озираючись на спортивні досягнення року, хочемо 
висловити подяку колективу кафедри фізичного 
виховання та спорту, керівництву Спортивного клубу 
ЗДІА за ті зусилля, які вони докладають до активізації 
спортивного життя в ЗДІА, реально підтверджуючи гасло, 
що академія і спорт – поняття нероздільні. Так тримати, 
колеги! 

Спортивний клуб ЗДІА
Сектор реклами ЗДІА

Потебнівський девіз “Свій виш – своїми руками” 
надихає колектив на реальні справи!

Наприкінці травня на заклик 
керівництва ЗДІА продовжити 
добру справу з впорядкування 
території СФК «Студентська 
Січ» відгукнулися активісти 
кафедр ПЦБ та МБГ і виїхали 
на о. Хортиця, щоб провести на 
території спортивно-фізкуль-
турного комплексу суботник. 

Озброївшись граблями, ло-
патами, мітлами, колектив 
ентузіастів з ФБЦІ працював 
добре і завзято, зробивши 
чимало – виривали траву на 
тротуарі, косили траву на 

«ЕСТАФЕТА ДОБРИХ СПРАВ» - 2017 УСПІШНО ТРИВАЄ…

РепортерUA, 06.06.2017 г.
Наше Запорожье стало первым из регионов Украины, где открыт 

реабилитационный парк для людей с особыми потребностями. 
Уникальность проекта заключается в том, что в Украине 

в настоящее время нет ни одного парка как места отдыха, 
в котором были бы созданы доступные условия для людей, 
передвигающихся на колясках или с помощью костылей.

Хортица с выходом к Днепру. 
На выполнение  работ по 
обустройству парка выделено 2 
млн 360 тыс. грн из областного 
бюджета и от меценатов.

Территория парка находится 
на балансе коммунального 
ВНЗ  «Хортицкая национальная 
учебно-реабилитационная ака-

демия». Уже открыты «Аллея 
мира» и обзорная беседка. 

Наряду с лечебно-оздорови-
тельным комплексом на тер-
ритории парка будут рас-
положены зоны для эстето- и 
природотерапии. Применение 
новейших технологий из выше-
указанного комплекса лечеб-
но-оздоровительных, реабили-
тационных услуг обеспечат не 
только возможность для оздо-
ровления детей после обучения, 
но и, прежде всего, комплексную 
реабилитацию.

газонах, підмітали доріжки уздовж корпусів... 
Така сумлінна праця завжди приносить відчуття закономірної 

гордості за добре виконану роботу! Таким чином все без 
винятку учасники не тільки славно потрудилися, залишилися 
задоволеними від зробленої доброї справи, але й весело відпочили, 
надихалися прозорим, цілющим повітрям Хортиці! 

Друзі, колеги, співробітники та студенти, 
Хортиця чекає на нас!

Н. Юсупова, редактор газети

Якісний старт Студентської 
республіки: 

Донеччина — вперед!

18-19 травня у Слов’янську відбувся 
ПЕРШИЙ  У  ЦЬОМУ  СЕЗОНІ 
вишівський етап Студреспубліки. 
Актуальна тема «Освіта — ключовий 
напрямок нової індустріалізації 
України» не могла залишити байдужими 
студентів Донбаського державного 
педагогічного університету.

Чим найбільше запам’яталася вишів-
ська Студреспубліка на Донбасі, які 
актуальні теми було обговорено та хто 
ж переміг на студреспубліканських 
виборах — дізнайтеся на http://st-
udrespublika.com/yakisnyy-start-st-
udrespubliky-donechchyna/


